

Centro de Saúde e Tecnologia Rural

RETIFICAÇÃO

No Edital Nº 1, de 10 de fevereiro de 2017, publicado no D.O.U. de 14/02/2017, seção 3, página 41, onde se lê: “lara Nunes da Silva” leia-se: “lara Nunes de Siqueira”.

Ana Célia Rodrigues Athayde  
Diretora